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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για την ΩΜΗ και ΑΠΡΟΚΑΛΥΠΤΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ της δικαιοσύνης στη λειτουργία στο 

συνδικαλιστικού κινήµατος. 

Το σωµατείο µας, καταγγέλλει την ωµή παρέµβαση της δικαιοσύνης στη λειτουργία του συνδικαλιστικού 

κινήµατος. Το Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, ακύρωσε τις αποφάσεις και τις αρχαιρεσίες του 29
ου

 

Συνεδρίου του Ε.Κ.Α. κάνοντας αποδεκτό το σκεπτικό του σωµατείου της «Alpha Bank», το οποίο µε απόφαση 

του Συνεδρίου δεν έγινε δεκτή  η συµµετοχή του στο Συνέδριο. 

Το συγκεκριµένο σωµατείο εµφάνιζε ψηφίσαντες για την Αθήνα από όλη την Ελλάδα και µάλιστα χωρίς τα 

απαραίτητα νοµιµοποιητικά έγγραφα. Επιπλέον, έχοντας τις πλάτες των τραπεζιτών και του κράτους, αρνούνταν 

να προσκοµίσει και οποιοδήποτε στοιχείο για τους ψηφίσαντες που παρουσίαζε.. 

Η απόφαση των δικαστηρίων αναφέρει ότι «..«Ο έλεγχος του κύρους των κάθε φύσεως εκλογών των οργάνων 

σωµατείων απόκειται στη δικαιοδοτική κρίση των ∆ικαστηρίων και όχι των ∆ιοικητικών Συµβουλίων ή Γενικών 

Συνελεύσεων (σ.σ. στη συγκεκριµένη περίπτωση ως γενική συνέλευση θεωρείται το Συνέδριο του ΕΚΑ)…» 

Το κλαδικό σωµατείο, που εκλέγει αντιπροσώπους στο ΕΚΑ, αρνούµαστε κάθε παρέµβαση στο συνδικαλιστικό 

κίνηµα, κάθε προσπάθεια χειραγώγησης και αντικατάστασης των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων από τα 

δικαστήρια. 

∆εν θεωρούµε ότι η συγκεκριµένη απόφαση έγινε τυχαία. Είναι απόφαση υπαγορευµένη από το τραπεζικό 

κεφάλαιο και από την εργοδοσία συνολικότερα, υπηρετεί τους σχεδιασµούς της κυβέρνησης για ανατροπή στο 

συνδικαλιστικό νόµο προς όφελος της εργοδοσίας.  

∆ηλώνουµε την αποφασιστικότητα µας, να αγωνιστούµε για συνδικάτα απαλλαγµένα από την  εργοδοτική και 

κυβερνητική χειραγώγηση, συνδικάτα που θα έχουν στο επίκεντρο την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών. 

∆ίνουµε πρώτη µαζική και µαχητική απάντηση στις 17 Οκτώβρη, στο συλλαλητήριο στην Αθήνα, που 

οργανώνουν πάνω από 420 Οµοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και Συνδικάτα. 
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